



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области по фактам неоднократного отключения электроснабжения посёлков Средний и Новомальтинск, авиабазы «Белая» Усольского района Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников ООО «Топресурс» по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере). По версии следствия, в декабре 2013 года Министерством жилищной политики и энергетики Иркутской области утверждена инвестиционная программа ООО «Топресурс», являющегося собственником линии электропередач, обеспечивающих электроснабжение указанных объектов. В соответствии с программой данное предприятие обязано произвести реконструкцию кабельной линии, срок исполнения которой истекал в третьем квартале 2014 года. Сумма на реализацию ремонта была заложена в индивидуальный тариф на услуги по передаче электрической энергии, утвержденной службой по тарифам Иркутской области. Всего с февраля по октябрь 2014 года ОАО «Иркутская электросетевая компания» перечислила на расчетный счет ООО «Топресурс» денежные средства в сумме около 27 млн. рублей. Однако работы в рамках инвестиционной программы по реконструкции кабельной линии предприятием выполнены не были, чем министерству жилищной политики и энергетики Иркутской области был причинен ущерб в особо крупном размере. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886303>